

# 中共中央政治局召开会议 分析研究当前经济形势和经济工作 稳定房地产市场 稳定外资和民间投资

## 速读

### 国防部回应中印洞朗对峙： 撼山易，撼解放军难

国务院新闻办公室24日在京举行新闻发布会，国防部新闻发言人吴谦就中印在洞朗地区近期的情况回答了记者的提问。

吴谦说，6月中旬，中方在洞朗地区道路施工时，遭到印军越线阻拦。洞朗地区是中国领土，中方在自己领土上进行正常的修路活动，这是中国的主权行为，完全正当合法。印方公然派军队越过双方承认的边界线进入中国境内，其行为严重损害中国主权、严重违反了国际法基本准则。中国边防部队已在现场采取紧急应对措施，并将进一步加强针对性部署和训练。

吴谦说，我们强烈要求印方立即将越界的边防人员撤回边界线印方一侧，这是解决事态的前提和基础。吴谦提醒印方不要心存侥幸，不要抱着不切实际的幻想。中国人民解放军建军90年的历史证明了一点，那就是我们捍卫国家主权和领土完整的能力手段不断增强，决心意志坚定不移。撼山易，撼解放军难。

据新华社

### 国防部回应建军节是否阅兵： 将适时发布相关信息

在国务院新闻办公室24日举行的新闻发布会上，有记者问“今年建军节期间是否会举办阅兵等庆祝活动”，国防部新闻发言人吴谦回应说，国防部将适时发布相关信息。

据国防部网站

中共中央政治局7月24日召开会议，分析研究当前经济形势，部署下半年经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，今年以来，面对复杂多变的国内外形势，各地区各部门按照中央经济工作会议部署，坚持稳中求进工作总基调，贯彻落实新发展理念，以推进供给侧结构性改革为主线，有效推进各项工作，保持了经济发展稳中向好态势。上半年经济运行在合理区间，主要指标好于预期，城镇就业平稳增加，财政收入、企业利润和居民收入较快增长，质量效益回升。物价总体稳定。经济结构调整不断深化，消费需求对经济增长的拉动作用保持强劲，产业结构调整加快，过剩产能继续化解，消费升级的行业和战略性新兴产业快速发展，各产业内部组织结构改

善。区域协同联动效应初步显现，“一带一路”建设、京津冀协同发展、长江经济带发展三大战略深入实施，脱贫攻坚战成效显著，生态保护、环境治理取得新进展。新发展理念 and 供给侧结构性改革决策部署日益深入人心，政府和企业行为正在发生积极变化，促进供求关系发生变化，推动了市场信心逐步好转。

会议指出，在充分肯定成绩的同时要清醒看到，经济运行中还存在不少矛盾和问题，要站在经济长周期和结构优化升级的角度，把握经济发展阶段性特征，保持头脑清醒和战略定力，坚定不移抓好供给侧结构性改革，妥善化解重大风险隐患，促进经济社会持续健康发展。

会议强调，做好下半年经济工作，要坚持稳中求进工作总基调，更好把握稳和进的关系，把

握好平衡，把握好时机，把握好力度。要保持政策连续性和稳定性，实施好积极的财政政策和稳健的货币政策，坚持以供给侧结构性改革为主线，适度扩大总需求，加强预期引导，深化创新驱动，确保经济平稳健康发展，提高经济运行质量和效益；确保供给侧结构性改革得到深化，推动经济结构调整取得实质性进展；确保守住不发生系统性金融风险的底线。各方面要努力工作，保持社会大局稳定，尽职尽责为党的十九大召开创造良好环境。

会议要求，各地区各部门要增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，把思想认识统一到党中央对经济形势的判断上来，不折不扣贯彻执行党中央制定的大政方针。要做好统筹协调，把工作做精做细，形成政策合力。要有高度的责任心和担当精神，发扬

钉钉子精神，不断提高执行力。

会议强调，要坚定不移深化供给侧结构性改革，深入推进“三去一降一补”，紧紧抓住处置“僵尸企业”这个牛鼻子，更多运用市场机制实现优胜劣汰。加大补短板力度，改善供给质量。要积极稳妥化解累积的地方政府债务风险，有效规范地方政府举债融资，坚决遏制隐性债务增量。要深入扎实整治金融乱象，加强金融监管协调，提高金融服务实体经济的效率和水平。要稳定房地产市场，坚持政策连续性稳定性，加快建立长效机制。要稳定外资和民间投资，稳定信心，加强产权保护，扩大外资市场准入，增强营商环境对投资者的吸引力。要高度重视民生工作，积极促进就业，切实帮助困难群众解决生产生活中遇到的困难和问题。

据新华社

快报讯(记者 鹿伟)中共中央批准：黄莉新同志任中共江苏省委副书记。根据省政府官网，黄莉新2016年10月起任省委常委、常务副省长、省政府党组副书记；2016年11月起任省委常

委、常务副省长、省政府党组书记兼省行政学院院长。此前，黄莉新在水利部门工作过多年，并曾担任副省长、无锡市委书记、南京市委书记等职。

## 黄莉新任江苏省委副书记

现代快报电商  
特供优品，品质的保证

# 特供精品丁庄夏黑葡萄限时预售

温馨提示：本次预售截止时间为下周二下午5点，数量有限，欲购请从速

## 正宗丁庄夏黑葡萄新鲜上市



“三月四月采茶叶，五月枝头桑葚甜，六月金银花间走，七八九月葡萄熟。”每逢夏季，“中国葡萄之乡”丁庄便处处跃动着紫色的旋律，又是一年葡萄季。不过让人郁闷的是，南京市场上冒充丁庄葡萄的“李鬼”却遍地都是，使人难以分辨。今天我们现代快报特供优品为广大读者带来了精品丁庄夏黑，让您在家就可以品尝到正宗的丁庄葡萄。

### 品种好 味道美

夏黑，果如其名，果皮黑色而至紫黑色，有着“东方黑珍珠”的美誉。当巨峰、红提、玫瑰香、醉金香等葡萄品种还在孕育果实的时候，既没有籽，又可以连皮一起吃的夏黑葡萄就已经抢先成熟了。夏黑葡萄不仅天然无核，且口感清甜、肉质细胞，可称得上中国市场上最为好吃的葡萄品种之一。掰一颗入口，果皮略厚而果肉硬脆，汁多味甜，滋味浓甜醉人。

### 好夏黑 丁庄造

丁庄无核夏黑葡萄的培育拥有得天独厚的气候与土壤，由于地处苏南丘陵，碧水蓝天，空气清新，四季分明，水资源丰富且远离环境污染。从施肥、浇水、除草、除虫到采摘，每一步都是果农用心亲力亲为，做到真正的无公害种植，所以亩产量极低，保证了夏黑优质的口感。本次特供的精品丁庄夏黑葡萄，曾多次在各种葡萄评比中获得大奖。

### 好美味 新鲜采摘

我们的夏黑葡萄均为发货前一天采摘，当晚保鲜车运送到南京，现摘现发，全程冷链，保证了葡萄纯正原始的葡萄和味道。

预售特惠价：**88元/5斤**

(本次预售截止时间为下周二下午4点，周三发货，数量有限，欲购从速)

## 夏日消暑推荐

### 东北有机红小豆



特惠价：**18元/350g**

来自东北黑土地生长的有机红豆，粒粒精选，颗颗饱满，因富含蛋白质、脂肪、糖类、膳食纤维、叶酸等多种矿物质，具有丰富的营养价值，拒绝一切农药，让您吃得安心。

### 东北有机绿豆



尝鲜价：**20元/400克**

选取品质优良绿豆，精心培育，颗颗饱满，品质色泽清晰可见。全程有机安全种植加工生产，农场新鲜直供。喝一碗甘甜香糯的绿豆汤，清新怡人，生津止渴。

### 小薏仁米



特惠价：**28元/350g**

市场上的薏仁米有大小之分，大薏仁米果实如球形，不易破碎，干燥后壳为灰白色，小薏仁米果实椭圆形，壳薄，易破碎。小薏仁米产量低，口感好，营养更丰富。

### 金脯元全脂麦胚芽



尝鲜价：**23元/300g**

严格甄选优质小麦，精湛技术剥离加工而成，保证了小麦胚芽的营养和味道。

### 晶贝银耳



尝鲜价：**29元/138g**

晶贝银耳个体完整，朵形小巧，花朵密实，全程采用自然烘烤，不熏硫，口感更爽滑。

## 高科技多功能 折叠防盗窗

具有折叠功能，安全牢固

### ← 锰钢折叠防盗窗

**288元/m²**(白、绿、灰、咖啡)  
特殊颜色需另加喷漆费用

### ← 不锈钢折叠防盗窗

**588元/m²**  
(不锈钢色、白、绿、灰、咖啡)  
特殊颜色需另加喷漆费用



现代快报特供 优品电商平台

(地址：洪武北路55号置地广场现代快报社1812室，预约电话：96060/025-84783555/13675161791) 广告